1) Una masa en un plano inclinado esta unida a otra masa colgante
mediante una cuerda y una polea como se muestra en la figura. La
masa m; en el plano inclinado es de 500 g, la masa colgante ma es
de 300 g, el angulo 0 es de 59° y el coeficiente de rozamiento es
0,2. Calcular: 2
a) Haz un diagrama de fuerzas de cada cuerpo, e indica el sentido
de movimiento del sistema. (1 puntos)

b) Calcula con qué aceleracion se mueve el sistema y el valor de
la tension de la cuerda. (2 puntos)

¢) (Qué coeficiente de rozamiento debiera haber entre el plano y la masa m; para que el sistema se
moviese con movimiento rectilineo uniforme? (2 puntos)

L 1%)

&) \103 i (ﬁ)rw‘i_u LAA fuzrm exi aJ(me Sobre C‘i—“.Q c«.u‘». Dln.?rw IL. fu-&f?-u'.

- Yueltan Xa()f‘a b

E{ - Ema de W, (e livdinsg o do cawpovmia-.

Py By
ﬁ—v —F—Locﬁ,—o. Moru/a_‘ ?—t& ef(,{“_ el F(a../\. \at/g w, .

T = Tesin gee ofene e cierda 1obe we,

F( — f’u.o.fz—h de MDiauvelo :{e,l F(m yobre . CNo

le eprosdavn hat quar el sedtilo Le
. ) . ) ) s ‘)fa alay horla a.ueruj(mr i deax
Dalo: w,zos5y W zo3ly ;05 wioinsuds dal Sofima, pusm T Se cpoe o

/A: D/L ALL(U) lei.a&l'o.

- ru.e(km Cobf’a_ my -

T Tewm de o ceorde b way

T;,_ i ?&bo (.{-L wry .
° CD’.\&JD’) EFQ,\J[D’S .
"= SSERIRAE “IN Pz Pred = {2senst’s Yo Ea =Pt g =18 N

PZ: M,q 20393 T Lt

" L ferrmn e fraden o woer ol ot e v il tide saz B (ot b doseda),
P (o la 1155‘:;&0.). Cowo Ve en ln cladn aderonn = T >R, por o o
sifown s woserd haca la deedin (e wodido lurerin).

Phora Libujon e o\ agena de wiribe la T



1) Una masa en un plano inclinado esta unida a otra masa colgante
mediante una cuerda y una polea como se muestra en la figura. La
masa m; en el plano inclinado es de 500 g, la masa colgante ma es
de 300 g, el angulo 0 es de 59° y el coeficiente de rozamiento es
0,2. Calcular: 2
a) Haz un diagrama de fuerzas de cada cuerpo, e indica el sentido
de movimiento del sistema. (1 puntos)

b) Calcula con qué aceleracion se mueve el sistema y el valor de
la tension de la cuerda. (2 puntos)

¢) (Qué coeficiente de rozamiento debiera haber entre el plano y la masa m; para que el sistema se
moviese con movimiento rectilineo uniforme? (2 puntos)
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1) Una masa en un plano inclinado esta unida a otra masa colgante
mediante una cuerda y una polea como se muestra en la figura. La
masa mp en el plano inclinado es de 500 g, la masa colgante ma es
de 300 g, el angulo 0 es de 59° y el coeficiente de rozamiento es
0,2. Calcular: -
a) Haz un diagrama de fuerzas de cada cuerpo, e indica el sentido
de movimiento del sistema. (1 puntos)

b) Calcula con qué aceleracion se mueve el sistema y el valor de
la tension de la cuerda. (2 puntos)

c) (Qué coeficiente de rozamiento debiera haber entre el plano y la masa m; para que el sistema se
moviese con movimiento rectilineo uniforme? (2 puntos)
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2) Calcula la velocidad maxima de un vehiculo que toma una curva de 50 m de radio con un peralte de 15°
si el coeficiente de rozamiento es cero y la masa del vehiculo 1000 kg. (2 puntos)
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3) Una persona de 60 kg corre, a 10 m/s, tras una vagoneta de 200 kg que se desplaza a 7 m/s. Cuando
alcanza a la vagoneta salta encima, continuando los dos juntos el movimiento. Calcular con qué velocidad
se mueven tras subirse encima. (1 punto)
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